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 DELLE REGOLE ANTI-COVID PER LE FAMIGLIE E GLI ALUNNI/STUDENTI DELLL’ISTITUTO COMP.”S. RAITI” SIRACUSA.
E’ assolutamente necessario che gli alunni all’ingresso e nei locali della scuola:
· usino la mascherina (per i bambini oltre i 6 anni) durante gli spostamenti e quando non si può tenere la distanza interpersonale di almeno 1 metro;
· lavino  spesso le mani con acqua e sapone e/o facciano uso di gel;
· starnutiscano o tossiscano in fazzoletti di carta, usa e getta;
· evitino di toccare con le mani bocca, naso e occhi;
In ogni caso, per garantire la sicurezza degli alunni, dei docenti e di tutto il personale, l’Istituto ha adottato misure precauzionali intensificate all’interno delle aule e degli ambienti comuni tra cui:
· accesso a scuola distanziato negli spazi e negli orari;
· fornitura mascherine per ogni singolo alunno e personale;
· controllo della temperatura alle entrate principali attraverso termo-scanner per le     classi di scuola primaria e secondaria;
· controllo della temperatura a ogni singolo alunno nelle sezioni di scuola dell’infanzia,  della primaria e della sec. di I° grado, attraverso termo-scanner;
· distanziamento delle postazioni all’interno delle stesse aule/sezioni;
· frequente igienizzazione (ogni due ore) degli arredi, dei servizi igienici e pavimenti con appositi prodotti sanificanti;
· istallazione di distributori di disinfettante nei luoghi comuni e a ogni ingresso;
                  
Si comunica inoltre che il ricevimento del pubblico avverrà solo per urgenti e validi motivi e previo appuntamento telefonico. Per ogni altro tipo di chiarimenti o  richieste, si chiede cortesemente di scrivere all’indirizzo mail sric861001@istruzione.it 
Non è assolutamente concesso di entrare nei locali dell’istituto senza essere prima stati registrati e sottoposti alla rilevazione della temperatura da parte del personale
I genitori devono impegnarsi a rispettare rigorosamente gli orari indicati per l’entrata e l’uscita, evitando di arrivare a scuola in ritardo;
Nei momenti d’ingresso e uscita un solo genitore dei bambini di scuola dell’infanzia potrà accedere all’interno del piazzale, nelle postazioni indicate dalle docenti, 

Si consiglia  la frequente e regolare consultazione del sito istituzionale della scuola e nello specifico della sezione Circolari/News.          
 Si raccomanda il massimo rispetto delle regole e dei suggerimenti indicati.

